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 بارم  ردیف

A .جمله های زیر را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید 

 برابر مجموعه ......................................... است.   (A∩ B) ∪ (B – A)باشد حاصل      B ⊆ A الف( اگر  

2𝑘}  ب( مجموعه  − 1 |  𝑘 ∈ N }.نشان دهنده مجموعه اعداد ........................................... است 

1−5 ج( حاصل عبارت     +  برابر .................................... است.   50 

 برابر ....................................... است.𝑥2√2 باشد حاصل   x 0 >اگر  د( 
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B .درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید 

>الف( اگر 0   𝑎2𝑏   باشد آنگاه 𝑏 )               ( .منفی است 

 است.)               ( .… 𝑄𝑐 ∉ 0/20220222022220ب(  

ج( کسر  
14

35
 نمایش اعشاری مختوم دارد.)               (     

 .)               (هیچ عدد گویایی وجود ندارد.  6√و  5√بین  د( 

1 

C پاسخ صحیح را انتخاب کنید 

𝑥 |  𝑥}( اعضای کدام یک از مجموعه های زیر را به شکل1 ∈ A   و    𝑥 ∈ B}    نمایش می دهیم؟ 

∪ A                           ب(                       ∩ B  Aالف( B  )جA − B                        )د B − A  

                                    A              B                         ( کدام گزینه قسمت هاشورخورده را نشان می دهد؟2

∪ A A −الف(  B ) (                    )بB − A 

 (B – A) ∪ (A – B)    د(                               A − Bج(  

𝑥}( اگر مجموعه  3 ∈ ℝ | 4 ⩽ 𝑥 ⩽ 12}   =A  باشد  n(A) : برابر است با 

 7  (د                      بی شمارج(                             9ب(                         8الف( 

,1,2,3}( از مجموعه 4 … . و بزرگترین  15چند زیرمجموعه می توان انتخاب کرد که کوچکترین عضو    {19,20,

 باشد؟ 18عضو آن 

 8( د                         16ج(                            6ب(                        4الف( 
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 بارم  ردیف

D به سوالات زیر پاسخ دهید 

5}و  = A  {4𝑎}( اگر دو مجموعه 1 − 3𝑥 ,4𝑥 − 9  }  B =   با هم برابر باشند𝑎  .را بیابید 
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A =  { 𝑥2( اگر 2 − 1  |  𝑥 ∈ ℤ   و 
2

𝑥
 ∈ 𝑁 }   {3,5,6}و  B =  باشد؛ 

 را با اعضاء نمایش دهید Aالف( مجموعه 

∪ Aب( مجموعه  B  .را بنویسید 
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,10−} ( مجموعه مقابل را با علائم ریاضی بنویسید.3 −11, −12, … . }             M = 

 

 

 

1 

ال اینکه را می نویسیم و یک عدد به تصادف از بین آنها انتخاب می کنیم. احتم 12عدد ( مضرب های دو رقمی 4

 باشد چقدر است؟ 36یا شمارنده  24عدد انتخاب شده مضرب 
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بین ( الف( 5
2

7
و    

2

9
 دو کسر بنویسید.   

 

 

 دو عدد گنگ بنویسید.  5√و    2√ب( بین دو عدد       

 

 

∩ (ج( حاصل عبارت       (𝑤 − 𝑁)  (ℝ − 𝑄𝑐 .را بیابید 
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 بارم  ردیف

𝑥} ( اگر6  ∈ ℝ | − 3 ⩽ 𝑥 < 2}  A =   وB = {𝑥 ∈ ℝ | 𝑥 >  5/1را روی محور اعداد  A – Bباشد،  {1− 

4از 2صفحه   

4از 3صفحه   



 

 

 نمایش دهید.

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

            √(−3 − .                                    ( الف( حاصل عبارت مقابل را بیابید7  10√ − 4−|+ 2(10√

|    

 

 
 
 

 باشد حاصل عبارت زیر را بنویسید. c = −5و  b = 3و  a = −1ب( اگر      

=| c − b | +2|a − b | 
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 باشد حاصل عبارت زیر را بیابید. 5𝑥  2 =( الف( اگر   8

A = 52𝑥−1 ÷ 4−1 
 
 
 
 

 

 ب( حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.   

A = 
6×25+10×25 

44+44 
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B = 

(
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7
)3×(

10

7
)−3 

−25×24 
 

 

 

 

 

4از 4صفحه   



 

 

 
 
 
 

C = −3−2 +(−3−2)−1= ? 
 
 
 

 
 
 

 .ج( عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید

0/000026

1/3 × 10−14 
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